
MFE

Módulo Fiscal Eletrônico



Fluxo Operacional

Para a correta utilização do MFE, deve-se seguir os passos abaixo:

1 - Instalação dos drivers do equipamento MFE. Após a correta instalação deverá aparecer na tray 
do windows o aviso de MFE Disponível.

 



2 - Instalação do software de ativação Elgin, para a ativação do equipamento MFE. A ativação 
depende da correta vinculação do módulo junto ao portal da SEFAZ-CE.

A rede deve ter liberadas as seguintes portas para comunicação do MFE:
Porta UTP 123 – Utilizada para o sincronismo de relógio (NTP). 
Porta TCP 443 – Utilizada para conexão HTTPS com a SEFAZ-CE

  



 3 - Vinculação do MFE junto à SEFAZ – CE.



  4 - Ativação do MFE no software de ativação Elgin.



 5 - Instalação do aplicativo integrador MFE SEFAZ-CE e vinculação da assinatura da Software 
House.
Questor gera o código para vinculação da assinatura.



No ERP
- No Empresarial/Pequenas Empresa Configurar a Impressora/Série de Documentos como SAT.
- No PDV configurações de Conexão, vincular o modelo impressora como 12 – MFE CF-e.
- No PDV caso utilizar transações TEF/POS, vincular o equipamento no cadastro POS.

Importante:
A execução da aplicação do PDV deve obrigatoriamente ser disparada pelo aplicativo integrador 
Sefaz CE, passível de fiscalização.


